
❐ 地産地消についてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 877 699 25 1,601

70代 176 109 12 297
80代以上 66 95 8 169

50代 162 106 3 271
60代 173 115 1 289

30代 88 72 0 160
40代 139 117 1 257

10代 29 27 0 56
20代 43 57 0 100

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 20代、80代以上では「2. 知らない」が50％超えていま
す。一方、50代〜70代では「1. 知っている」の割合が比
較的高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

無回答 9 10 3 22
合計 877 699 25 1,601

男性 313 349 9 671
女性 555 340 13 908

 男性の方は「2. 知らない」の割合が高くなっています。
 女性の方は「1. 知っている」の割合が高くなっていま
す。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 877 699 25 1,601

○男女別集計

（無回答等を除いた割合 単位：％）
 「1. 知っている」の割合が56％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合 単位：％）

問23 伊勢市が認定している、伊勢市内でとれた農林水産物などを食材として取り扱うお店「伊勢市地産地消
の店」を知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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■ 3. 意識して購入したことはない ■ 4. 全く購入していない

問24 地元でとれた農林水産物を地元で消費する「地産地消」について、あなたは伊勢市内でとれた農林水産
物を意識して購入（消費）していますか。（１つに〇）

■ 1. 日頃から意識して購入している ■ 2. 店先にあれば購入している

合計
回答者数 192 731 548 101 29 1,601

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 「2. 店先にあれば購入している」の割合が47％となって
います。次いで、「3. 意識して購入したことはない」が多く
なっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

合計
男性 57 240 310 54 10 671

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 男性の方は「3. 意識して購入したことはない」の割合
がかなり高くなっています。
 女性の方は「2. 店先にあれば購入している」の割合が
高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

908
無回答 3 8 8 0 3 22
女性 132 483 230 47 16

1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 60代以上では「2. 店先にあれば購入している」の割合
が50％を超えています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4

合計 192 731 548 101 29

無回答 合計
10代 1 14 31 9 1 56

100
30代 11 74 65 10 0 160
20代 6 24 56 14 0

257
50代 41 111 98 18 3 271
40代 24 117 95 19 2

289
70代 48 151 75 11 12 297
60代 38 156 85 8 2

1,601合計 192 731 548 101 29

169
無回答 0 1 1 0 0 2
80代以上 23 83 42 12 9
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